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Csörög a telefon 
1 ' - v 

Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat ma 
Nyemcsok Éva újságíróvat oszthatják meg. W j". 

Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 21 óra között 
hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon. 16 és 21 óra 
között rendkívüli eseményekről szóló bejelentéseket fogadunk. 
E-mail: kapcsolatok@delmagyar.hu 
SNIS-számunk: 06-30/303-0921 
Ha nem kapott újságot: hívja a 62/567-864-et, vagy jelezze 
a terjesztes@delmagyar.hu e-mail címen! 

MEGKÉRDEZTÜK VÁSÁRHELYI OLVASÓINKAT 

Mit gondol a családi adózásról? 

HAVRÁNEKNÉ DR. MARTON 
FRANCISKA 
jogász: 
- Érintene bennünket, mert már 
van három gyermekünk. Azt hi-
szem, mindenki örülne, ha a csa-
ládi adózást bevezetnék, hiszen 
akkor több maradna a gyermeket 
nevelők pénztárcájában, s azt 
csemetéikre költhetnék. 

Nyolcadikosok voltunk 1960-ban, 
amikor a tantervben immár száz éve 
szereplő témához, a példaképekhez 
értünk egy osztályfőnöki órán. „Pető-
fi, mert nagy költő volt. de meghalt a 
hazáért" - mondta az egyik gyerek, 
majd hasonló indoklással egy másik 
Rákóczi Ferencet említette. Én voltam 
az utolsó, egyedül ültem a leghátsó 
padban. „Az én példaképem Bárkányi 
Zoli" - vágtam ki. Öten (!) jártunk ak-
kor az osztályból birkózni, de mások 
is tudták, hogy iskolánk volt diákjáról 
van szó. Az osztályfőnök viszont nem 
ismerte, ezért indoklást kért. „Ő egy 
nagyon erős fiatalember, országos if-
júsági bajnok birkózásban" - folytat-
tam. - „Ráadásul nagyon kedves is, 
hiszen mindenkinek seg't, emellett ál-
landóan jókedvű." 
Volt osztálytársam még hónapok-
kal később is fölemlegette, hogy 
nem Petőfit, hanem az általunk va-
lamiért Kusmónak becézett Zolit 
választottam. Pedig most, fél év-
századdal később is helytálló a jel-
lemzésem, ami természetesen az ő 
érdeme. Ha megjelent az SZVSE 
termében, a helyiség vele volt tele, 
tréfálkozott, lelkesített, tanította a 
nála fiatalabbakat. 
Az is elvitathatatlanul az ő hatása, 
hogy iskolatársaiból, szomszédai-
ból került ki a sportág számos sze-

OLASZ IMRE 
vállalkozó: 
- Mindenképpen az adócsökken-
tés lenne a szerencsés, hiszen a 
szocialista kormány csak beszélt 
róla, de a valóságban csak emel-
te. Bízom abban, hogy az új kor-
mány majd lejjebb vesz a terhe-
inkből. A gyermeket vállalóknak 
könnyebbséget jelenthet majd. 

gedi tehetsége, sőt mondhatjuk, 
csillaga. 
1960 táján szerzett egy olyan súlyos 
vállsérülést, amelyet hiába kezelte-
tett sok helyen, soha többé nem lett 
teljesen egészséges. Amikor hogylé-
téről érdeklődtünk, tele optimizmus-
sal válaszolt: „Ne féljetek, leszek én 
még magyar bajnok!" Sajnos nem 
lett. Nemcsak azért nem, mert vele 
azonos évjáratú volt a kontinens-, vi-
lág- és olimpiai bajnokságot nyert 
Varga János, hanem rossz válla miatt 
sem. Ez a sérülés befejeztette vele az 
oly ragyogóan indult pályafutását, s 
bár még évekig indult versenyeken, 
az általa elvárt eredmények nem jöt-
tek. Egyre többet időzött velünk, a 
hat-hét évvel fiatalabbakkal, egy má-
sik versenyző, Gitay mellett tőle ta-
nultuk a birkózást. A társadalmi edző 
Futó Géza bácsi heti négy órában ak-
kor sem taníthatott volna meg száz-
ötven nyughatatlan, izgő-mozgó tiné-
dzsert a sportágra, ha nem a kötele-
ző adminisztráció rabolja el ideje 
javát. 

Aztán húsz esztendő múltán ismét 
egy versenyen találkoztunk, im-
már mindketten edzőként, 
más-más klubból, ő a szegediek-
nél maradt. Elcsodálkoztam rajta, 
milyen kedvesen beszélget apró 
tanítványaival, én hozzá képest ki-

NAGY DORINA 
középiskolás: 
- Az a jó, ha minél több pénz ma-
rad a családoknál, hiszen akkor 
többet tudnak magukra költeni. Bár 
diák vagyok, de tudom, hogy a 
gyermeknevelés nem olcsó. így 
szerintem mindenki örülne, ha be-
vezetnék a családi adózás rend-
szerét. 

képző őrmesternek éreztem ma-
gam, bár papíron én voltam peda-
gógus. Azt viszont mondani sem 
kell, kivel is volt tele a csarnok, 
nevetett, ölelkezett a régen látott, 
szintén edzővé öregedett társak-
kal, egyszerűen jó volt ott lenni, 
ahol Bárkányi Zoltán, számunkra 
Zolika jelen volt. Közben így, a 
gyerekekkel pajtáskodva az ország 
legjobb utánpótlásedzője lett. 
Két utolsó találkozásunk temeté-
sen esett. Hallottam valakitől, be-
tegséggel küszködik, ő azonban 
erről nem szólt, kedvessége a régi 
maradt, talán csak vidámsága ko-
pott meg. Akkor ezt a körülmé-
nyeknek, a temetések hangulatá-
nak tudtuk be. 
Az elmúlt hétvégén az ország má-
sik felében voltunk versenyen, az 
úton hazafelé végig róla beszél-
tünk. Volt egy meghívásunk szá-
mára, egy pohár bor mellett föl-
eleveníteni azt a sok-sok örömet, 
amelyet a sportágtól kaptunk. De 
hogyan egyeztessünk egy beteg 
emberrel? Mikor lesz olyan álla-
potban, hogy leülhet velünk? Med-
dig várjunk, mikor kereshetjük? 
Vasárnap délben csengett a tele-
fon. Ezért kell most leírnom: Bár-
kányi Zoltán 1939-2010. 
Dr. Kremser Péter, Szeged 

VÁGÓ JÁNOS 
karnagy: 
- Minden olyan jogszabály-vál-
toztatás jó, amely adócsökken-
téssel jár, főleg ha azt eredmé-
nyezi, hogy több marad a csalá-
dok zsebében. Egyetértek azzal, 
hogy egyszerűsíteni kell az adó-
rendszert, s az is jó, ha ez élénkí-
ti a gyermekvállalási kedvet. 

FOTÓKAT VÁRUNK 

Tisztelt olvasóink! Továbbra is várjuk 
tavaszi témájú fotóikat a kapcsola-
tok@delmagyar.hu e-mail címre! Le-
velükben ne felejtsék el megírni, 
hogy hol készült a felvétel, ki, mi lát-
ható rajta! A legjobb felvételeket 
közzétesszük lapunkban. 

ORVOSI ÜGYELETEK 

Szeged, baleseti sebészet, felnőtt: 
traumatológiai klinika (Semmelweis u. 
6.). Járó betegele traumatológiai 
szakrendelés, 7-19 óráig (Tisza Lajos 
krt. 97). Sebészet, nem baleseti: se-
bészeti klinika A részlege (Pécsi u. 4.). 
Urológia és felnőtt sürgősségi be-
tegellátás: sürgősségi betegellátó 
osztály (Kálvária sgt. 57.). Baleseti 
sebészet, 14 év alattiak: gyermek-
gyógyászati klinika (Korányi fasor 
14-15.). Szemészet: szemészeti klini-
ka (Korányi fasor 10-11.). Gyermek 
és felnőtt orvosi ügyelet: 16 órától 
reggel 7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 
15-17. S. 0. S. Lelkisegély-szol-
gálat: ingyenes: 06-80/820-111. 
Gyógyszertár: Arany Oroszlán 
Gyógyszertár (Petőfi Sándor sgt. 
41/B, tel.: 420-924), hétfő-szom-
bat 22—7-ig. 

TÉRÍTÉSES FOGORVOSI ÜGYELET 
D E N T H A F O G Á S Z A T 
Osztrovszky u. 12. • 30/206-9532 
H-p. 8-22, szo-v. 9-19 óráig. 

www.dentha.hu 

LÁMA 
Sarnyai István Szegedről az egyik 
újságban olvasta, hogy a dalai lá-
ma idei útján kihagyja Romániát, 
Magyarországra viszont ellátogat. 
Románia viszonylag kicsi állam 
volt, mégis mindig a győztesek ol-
dalára került, mondta olvasónk.A 
román illetékesek most is meg-
mondták, hogy nem időszerű a lá-
togatás. Olvasónk arra hívta fel a 
figyelmet: Kína jóval nagyobb, 
mint az országunk, ha egy mód 
van rá, nem kellene vele szembe-
szállni. Azt kéri a magyar politiku-
soktól, akik hozzájárulnak, hogy 
idelátogasson a dalai láma: gon-
dolkozzanak el, mielőtt rossz gaz-
dasági-politikai kapcsolatba viszik 
bele az országot. 

ROSSZ A LIFT 
Újszegedi olvasónk a 30/541-
3451-es számról jelezte: tízemele-
tes házban lakik, és rendszeresen 
elromlik a lift. Legutóbb 700 ezer 

MEGTALÁLTÁK 

KISCIPŐ 
Makói olvasónk jelentette be, hogy a 
férje talált egy három és feles, sötét-
kék, lilás tetejű gyerekcipőt a Teleki 
László utcában, a régi makói rendőr-

MEGJÖTTÜNK 

SZEGED 
NOSZKÓ MILÁN 
Május 10., 12 óra 12 perc, 2920 g. 
Sz.: Kollár Edina és Noszkó János 
(Vásárhely). 
PAKÓ BARNABÁS 
Május 10., 15 óra 45 perc, 3190 g. 
Sz.: dr. Kovács Adriána és Pakó At-
tila (Szeged). 
SZÖGI SZONJA 
Május 10., 19 óra 25 perc, 3230 g. 
Sz.: Szabó Szilvia és Szögi Nándor 
(Szeged). 
LAJER MILÁN SÁNDOR 
Május 7., 11 óra 20 perc, 2660 g. 
Sz.: Németh Lívia és Lajer Sándor 
(Algyő). 

forintból újították fel, akkor egy 
hónapig nem tudták használni. 
Most ismét rossz: két napja nem 
működik. Azt mondják, alkatrész-
hiány miatt nem tudják megjavíta-
ni. Olvasónk ezt felháborítónak 
tartja, nem lehet állandóan felgya-
logolni az emeletekre, a tizedikről 
már nem is beszélve. 

MARS TÉR 
Szegedi olvasónk a 635-425-ös 
számról több idős ember nevében 
kéri, hogy a felújítás után a Mars 
téri piacon helyezzenek el pado-
kat. Bevásárlás közben, után so-
kan szívesen megpihennének. 

DRÁGA AUTÓ 
Olvasónk a 30/570-9012-es szám-
ról mesélte: vett egy használt Wart-
burgot 130 ezer forintért. Az erede-
tiségvizsgálat, az átírás és a többi 
dokumentum 50 ezer forintba ke-
rült. Szerinte felháborító az autósok 
ilyen mértékű megsarcolása. 

ségnél. Manapság nem olcsó a gye-
rekcipő, bizonyára hiányolják: a tulaj-
donos szülei átvehetik a Deák Ferenc 
utca 36.-ban, vagy érdeklődhetnek a 
62/216-333-as telefonszámon. 

BEKE LILIÉN 
Május 11., 4 óra 5 perc, 3100 g. 
Sz.: Bitófalvi Beáta és Beke István 
(Szeged). 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KIRÁLY CINTIA JÁZMIN 
Május 11., 5 óra 15 perc. 2700 g. 
Sz.: Karácsonyi Anita és Király 
László (Vásárhely). 

MAKÓ 
HORVÁTH-VARGA BOTOND 
Május 10., 22 óra 8 perc, 4800 g. 
Sz.: Hurcsik Éva Ilona és Hor-
váth-Varga Ferenc (Makó). 
GRATULÁLUNK! 

KERESZTREJTVENY - LELKI DOLOG 

Rejtvényünk számozott soraiban Blake kanadai író sírfelirata olvasható. 
Előző rejtvényünk megfejtése: Ha nem muszáj, ne hazudj! 
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Lions: Arad és Szeged együttműködése 

A Szeged Első Lions Club együttműködési megállapodást írt alá a Lions Club Arad romániai társszerve-
zettel. Célja a tapasztalatcsere, a Lions-alapcélok közül a megértés szellemének ápolása. A román Lions Clu-
bot Rodica Dacin régióelnök képviselte. A szegedi delegáció tagjai: Németh István 2. alkormányzó, dr. Vámosi 
Lukács klubtitkár, Lódi György klubkincstárnok, Nagy Sándor leendő zónaelnök, Nóvák Gyula tag és Kővári Ár-
pád soros elnök, FOTÓ: DM/DV 

POSTABONTÁS 

Birkózósirató - Bárkányi Zoltán emlékére 

E-MAIL CÍMÜNK: KAPCSOLATOK@DELMAGYAR.HU 
SMS-SZÁMUNK: 30/303-0921 
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